
รอนแรมขายของ
1 sec, 32MB

คุณชายทะเลเป็นผู้นิยมเดินทางเพื่อเสาะแสวงหาความรู้และเงินทอง ภายในอาณาจักรไดนามิกดีไวด์แอนด์ไบนารีเสิร์ชมีเมืองอยู้
ท้งัส้ิน N เมือง เรียกวาูเป็นเมืองท่ี 1, ไปจนถึงเมืองที่ N ตามลำาดับ  คุณชายทะเลตูองการเดินทางจากบูานที่อยูท้ี่เมืองที่ 1 ไป
ยังเมืองที่ N

ในอาณาจักรดงักลูาวมีถนนเดินทางเดียวเชื่อมระหวาูงเมืองตูาง ๆ  ถนนหน่ึงเสูนจะเริม่ตูนที่เมืองเมืองหน่ึงไปยงัเมือง
อีกเมืองหน่ึง  ถนนมท้ีังสิ้น M เสูน เสูนที่ I มจีุดเร่ิมตูนท่เีมือง AI ไปยังเมือง BI  ในการเดินผูานถนนนั้นจะตูองจาูยคูาผาูน
ทาง สำาหรับถนนเสูนท่ี I คุณชายทะเลตูองจูายคูาผูานทาง CI บาท

เม่ือเดินทางเขาูไปทีเ่มืองใด ๆ (รวมทั้งเมืองตูนทางคือเมืองที่ 1 และเมืองปลายทางคือเมืองที่ N) คุณชายทะเลจะไดู
รับความรู้จากการท่ีไดูแวะในเมืองนั้น  มคีนกลูาววูาความรู้เปรียบไดูดัง่เงินทอง สำาหรับคุณชายทะเลก็เชูนกัน การไดูแวะผูาน
เมืองที่ J นั้นเปรียบไดูเทูากับไดูรับเงิน DJ บาท  ความรู้นั้นยิง่เรียนยิง่เพ่ิมพ้น เป็นไปไดูที่ถูาคุณชายทะเลเดินเขูาเมืองหลาย
รอบก็จะเปรียบไดูกับการไดูรับเงนินั้นอีกคร้ัง

ในการเดินทางจากเมืองที่ 1 ไปยงัเมืองที่ N นั้น ตูองใชูคูาใชูจาูย อยาูงไรก็ตามคุณชายทะเลก็ไดูรับเงนิจากการไปแวะ
ตามเมืองตูาง ๆ  เขาตูองการเดินทางใหูเงินสุทธทิี่ไดูรับนั้นมีคาูมากที่สุด  (เงินสทุธิคือเงินที่ไดูรับ ลบดูวยเงนิท่ีใชูจาูยไป)

ขอ้มูลนำาเขา้
บรรทดัแรกระบุจำานวนเต็มสองจำานวน N และ M (1 <= N <= 1,000; 1 <= M <= 10,000)  
อีก N บรรทัดถัดไป ระบุเงนิที่ไดจูากการแวะแตูละเมือง กลูาวคือ ในบรรทัดที่ 1 + J สำาหรับ 1 <= J <= N ระบุ

จำานวนเตม็ DJ (0 <= DJ <= 10,000)
อีก M บรรทดัถัดจากนั้น ระบขุูอม้ลของถนนแตูละเสูน กลาูวคือ ในบรรทัดที่ 1 + N + I สำาหรับ 1 <= I <= M ระบุ

จำานวนเตม็ CI  (0 <= CI <= 10,000)
รบัประกันวูาในขูอม้ลนำาเขูาจะไมูมทีางท่คีุณชายทะเลจะหลงเพลินเดินวนไปวนมาจนไมูยอมเดินไปจนถึงปลายทาง

ขอ้มูลส่งออก
มหีน่ึงบรรทดั แทนเงินไดูรับสทุธจิากการเดินทางจากเมืองที่ 1 ไปถึงเมืองที่ N  (คำาตอบสามารถเป็นลบไดู)

ตัวอย่าง
ตวัอยูาง 1 ตวัอยูาง 2
input:
4 3
1
2
3
4
1 2 2
2 3 2
3 4 2

output:
4

input:
4 4
0
0
12
0
1 2 10
2 3 5
3 4 5
2 4 2

output:
-8

การให้คะแนน ในขูอม้ลทดสอบที่มีคะแนนรวม 40%  DI = 0 สำาหรับทุก ๆ I ที ่1 <= I <= N


